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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 16نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.شیمی دھم

1. کدام یک از فرمول هاي شیمیایی زیر نادرست است؟

 
1) آلومینیوم فسفید:  

 
2) آلومینیوم سولفید:  

 
3) آلومینیوم نیترید:  

 
4) آلومینیوم کلرید:  

2. اگر فرمول نیترید فلز اصلی  به صورت  باشد، فرمول سولفید و برمید آن کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
3. در جاهاي خالی جدول، به ترتیب از راست به چپ کدام موارد را (آ - ب - پ - ت - ث - ج) باید قرار دهیم؟

 (1
 (2
 (3
 (4

 
4. در کدام دو ترکیب نسبت کاتیون به آنیون برابر  می باشد؟

 
آ) آلومینیم سولفید        ب) منیزیم نیترید        پ) گالیم اکسید        ت) کلسیم فسفید        ث) آلومینیم فلوئورید

4) ب و ث3) آ و ث2) ب و ت1) آ و پ

 
5. در چه تعداد از ترکیب هاي یونی زیر نسبت تعداد آنیون ها به کاتیون ها بزرگ تر از یک است؟

 
«آهن   اکسید – مس   اکسید – پتاسیم سولفید – کلسیم نیترید – آلومینیم فلوئورید»

 (1 (2 (3 (4

6. با توجه به اینکه یون هاي   و    به ترتیب منگنات و پرمنگنات و نام دارند، نام (هاي) ترکیب 

 
   در کدام گزینه به درستی آمده است؟

 
1) مس   پرمنگنات 

 
4) گزینه هاي  و 3) مس   پرمنگنات2) مس   منگنات 

7. در کدام گزینه، نسبت شمار آنیون ها به کاتیون ها در نخستین ترکیب برابر با   و جرم مولی ترکیب دوم برابر

 
گرم بر مول است؟ 

2) آلومینیوم اکسید- منیزیم سولفید1) آلومینیوم اکسید- کلسیم نیترید

 
4) سدیم برمید- منیزیم سولفید3) سدیم برمید- کلسیم نیترید 

 
8. نسبت تعداد کاتیون ها به آنیون ها در چه تعداد از موارد زیر با یکدیگر برابر است؟

 
«آهن  اکسید، منیزیم اکسید، کروم  کلرید، منیزیم نیترید، مس  اکسید»

 (1 (2 (3 (4

 
9. فرمول شیمیایی چند ترکیب به درستی نوشته شده است؟

 
الف) پتاسیم نیترید:                ب) منیزیم اکسید:  

پ) آلومینیم کلرید:                ت) لیتیم سولفید: 
 (1 (2 (3 (4

 
10. فرمول شیمیایی چند مورد از ترکیب هاي زیر نادرست است؟

، کلسیم اکسید:  ، لیتیم سولفید:  ، سدیم برمید:  کلسیم فسفید: 
 (1 (2 (3 (4
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صفحه 2

 
11. در کدام ترکیب نسبت تعداد آنیون به کاتیون با نسبت تعداد کاتیون به آنیون در منیزیم سولفید برابر است؟

 
1) آلومینیم نیترید

 
2) پتاسیم اکسید

 
3) کلیسیم کلرید

 
4) سدیم نیترید

12. نسبت شمار کاتیون ها به شمار آنیون ها در ترکیب ..................، دو برابر نسبت شمار آنیون ها به شمار کاتیون ها در
ترکیب .................. است. (از راست به چپ)

2) پتاسیم فسفید – منیزیم کلرید1) کلسیم برمید – آلومینیم یدید
4) گالیم سولفید – سدیم فلوئورید3) آلومینیم اکسید – لیتیم فسفید

13. فرمول شیمیایی ترکیبات منیزیم نیترید، پتاسیم اکسید و باریم سولفید به ترتیب از راست به چپ، در کدام گزینه به 
درستی بیان شده است؟

 (1 (2
 (3 (4

14. اتم  در گروه  و دوره ي سوم از جدول تناوبی قرار گرفته است. اگر این عنصر با عناصر اکسیژن و فلوئور
ترکیبات یونی تشکیل بدهد، فرمول شیمیایی ترکیبات یونی ذکر شده کدام اند؟

 
1)  و 

 
2)  و 

 
3)  و 

 
4)  و 

15. ترکیب یونی  را در نظر بگیرید. در کدام گزینه عنصرهاي  و  به درستی نشان داده نشده اند؟
 (1 (2 (3 (4

 
16. نسبت شمار کاتیون ها به شمار آنیون ها در چند ترکیب یونی زیر یکسان است؟

 
الف) منیزیم برمید                     ب) کلسیم نیترید

 
پ) مس   کلرید                ت) آهن   اکسید

 
ث) مس   اکسید                   ج) آهن   یدید

 (1 (2
 

 (3 (4
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